Художественная гимнастика

ПРАЗДНИК СПОРТА, КРАСОТЫ И ГРАЦИИ 40-е региональные соревнования памяти Героя Советского Союза В.П. Скорынина

ПРОХОДИЛИ они 5-7 декабря в КСК «Газпром трансгаз Югорск» (г. Нижняя Тура). В этом году был побит рекорд количества участников — 350 спортсменок приняли участие в этом турнире, давно уже ставшим традиционным и ежегодным.

В соревнованиях участвовали представители 6 городов Свердловской области: Екатеринбурга, Нижнего Тагила, Лесного, Нижней Туры, Первоуральска, Каменск-Уральского и Тюмени. Многие приехали несколькими коман-



Три дня не смолкала



музыка, три дня для прекрасных и очень грациозных юных созданий пролетели незаметно. Соревнования были нелегкими, но спортсменки и судьи справились, как всегда, турнир прошел на высоком уровне. Огромная заслуга в его органи-

зации и проведении принадлежит главному судье и главному ор-ганизатору Елене Николаевне ПАНТЕЛЕЕВОЙ!

Соревнования закончились парадом участников и награждени-ем победителей. Гимнастки из Нижней Туры и Лесного выступили очень хорошо. В групповых выступлениях нижнетуринки взяли одно 1-е место, одно 2-е и одно 3-е. Лесничанки в групповых выступлениях завоевали одно 1-е место, три 2-х и одно 3-е. В одиночных выступлениях наши гим-

настки тоже были на высоте. 1-е места взяли А. Цаллаева и М. Мочалова из Нижней Гуры, 2-е места достались нижнетуринкам В. Андреевой и Е. Уйминой, а также М. Бахтиной из Лесного. З-и места у Е. Печищевой, М. Разиной, А. Сафиулиной и К. Галышевой (все из Нижней Туры). Их тренеры О.Ю. Крапивина, Т.Ю. Грязных, Л.А. Латышева и Р.А. Черноголова из г. Лесного, Е.Н. Пантелеева и О.О. Чернова сумели хорошо подготовить спортсменок.

Нам остается только поздравить всех победительниц, их тренеров, всех участников соревнований за прекрасный праздник спорта, красоты и грации

Сергей ЧИКИШЕВ Фото автора

Пауэрлифтинг

В числе победителей и призеров

Чемпионат и Первенство области

В НИЖНЕМ ТАГИЛЕ прошел Чемпионат и Первенство Свердловской области по пауэрлифтингу. Успешно выступили спортсмены ДЮСШ единоборств г. Лесного отделения пауэрлифтинга, под руководством тренера-преподавателя С.М. Мустафина.

Победителями и призерами стали: Е. Основина (шк. 73); Е. Бычкова, Н. Кузнецова, А. Неволина (все — шк. 64); Д. Олейниченко (шк. 75); А. Перевозников, В. Бурнашов (МИФИ); В. Емельченков (шк. 64); Д. Усанин (шк. 75); К. Шабалин (шк.71); В. Груздев (ИГРТ); В. Матвеев (шк. 7).

. Міатвеев (м. 7). Сборная команда девушек города Лесного заняла І место. У команды юношей ДЮСШ единоборств ІІ командное место. Основина, Перевозников, Кузнецова получили билет на Пер-

Поздравляем ребят и тренера с успешным выступлением на со-ревнованиях и желаем дальнейших побед на Первенстве России, которое пройдет в Костроме.

УСО ДЮСШЕ

Конькобежный спорт

«Бронза» Василия Пудушкина

II этап Кубка Союза конькобежцев России

20-21 НОЯБРЯ в Челябинске на искусственном льду Ледового дворца «Уральская молния» прошел II этап Кубка Союза конькобежцев России среди юниоров по конькобежному спорту. Василий ПУДУШКИН, Мастер спорта России, спортсменниструктор СДЮСШОР «Факел», по сумме многоборья 4-х пистанций занел 3 место. дистанций занял 3 место.

По итогам этих стартов Василий завоевал право выступать в составе юниорской сборной России на этапах Кубка мира.

Администрация СДЮСШОР «Факел»

Хоккей с шайбой

ПОКАЗАЛИ СЕБЯ настоящими мужиками

Первенство Свердловской области. Групповой этап.

06.12.2014. Каменск-Уральский. Хоккейный корт «Трубник».

«Синара» (Каменск-Уральский) - «Факел» (Лесной) - 4:5 (3:1, 1:3, 0:0, овертайм 0:0, буллиты 0:1). Шайбы забро-сили: 1:0 — Ю. Пьянков (3), 1:1 — А. Крапивин-мл. (М. Семенов, Сем. Мед-ведев, 3); 2:1 — К. Люлин (7, бол.); 3:1 — И. Буйносов (18); 3:2 — А. Крапивин-мл. (М. Козловкин, 22); 4:2 — Д. Колпамл. (М. Козловкин, 22); 4:2 — Д. Колпаков (30); 4:3 — А. Крапивин-ст. (Д. Никулин, 30); 4:4 — М. Семенов (А. Крапивинмл., Сем. Медведев, 37); 4:5 — М. Васильев (послематчевый буллит). Вратари: Д. Зубарев-А. Лысков. Судьи С. Анашин (Екатеринбург), В. Пахомов (Каменск-Уральский), И. Пьянков (Лесной). Штрафное время: 6'-14' (А. Стараданов (2'), С. Крапивин (4'), М. Васильев (2'), А. Ерофеев (2'), М. Семенов (2'), А. Крапивин-мл. (2').

Откровенно говоря, с трудом верилось, что удастся разжиться очками про-

лось, что удастся разжиться очками против команды, игравшей в прошлом сезоне рангом выше, да еще и на ее поле. Тем не менее это стало свершившимся фактом.

Комментарий тренера команды «Факел» Д.З. Хабибулина: «Поздрав-ляем всех болельщиков с началом хоккейного сезона и приглашаем на первый домашний матч 13 декабря. Спасибо администрации комбината за выделенный автобус. Команду Каменска-Уральского мы мало знали за исключением ряда легионеров из Екатеринбурга. Пропу-стив быстрый гол, через полминуты мы отыгрались: первую нашу шайбу в сезоне забросил А. Крапивин-мл. Каменцы вышли вперед, реализовав численное большинство, а ближе к перерыву в наши ворота влетела обидная тре-

Волейбол

ВТОРАЯ неделя турнира оказалась еще интереснее. В среду 3 декабря вступила в борьбу команда ДЮСШ (ребята 1998-1999 г.г. р.). И уже в первой партии воспитанники В.М. Веревочкина без всякой робости дали бой сборной «ЭХП», оставив сет за собой. В поспедующих трех партиях все встало на свои места, и сборная «ЭХП» довела игру до нужного результата – 3:1 (20:25, 25:5, 25:15, 25:21), но желание молодежи прыгнуть «выше крыши» похвально.

Не захотели проигрывать «под ноль» и волейболисты «Синтеза», отвоевавшие в субботу 6 декабря партию против «Луча». Команда в/ч 40274 покарала за это соперников неприпичным счетом в четвертой партии, выиграв встречу 3:1 (25:21, 25:18, 23:25, 25:9), но игроки «Синтеза» вполне могли быть довольны собой.



тья шайба: закрытый

своими защитниками А. Лысков не увидел броска противника от синей линии. В перерыве ребята успокоились, а синарцы, похоже, посчитали, что игра сделана. Достаточно быстро нам удалось забить вторую шайбу (вновь отличился А. Крапивин-мл.). В середине второго периода хозяева увеличили счет, но через несколько секунд А Крапивину-ст. не составило труда зам-кнуть отличный пас капитана нашей команды Д. Никулина. Счет сравнялся после изящной трехходовки А. Крапивин-мл.-Сем. Медведев-М. Семенов, которая повергла в шок местных болельщиков. Через пару минут случилась массовая драка: с каждой стороны было удалено по три хоккеиста. Судья С. Анашин, проморгав ряд грубых эпизодов со стороны хозяев, упустил нить игры. Третий период прошел в равной борьбе, а в концовке «Факел» атаковал острее, но счет не изменился и был назначен овертайм. Борьбы в дополнительное время в формате «4 на 4» хватало, но залитый не как следует лед вынуждал дейнее чем за две минуты до финального свистка М. Семенов ценой оправданного удаления не дал забить соперникам гол в пустые ворота. Через минуту судья удаляет А. Крапивина-мл., и 36 секунд

хозяева играют в формате «5 на 3». После одного из бросков каменцы победно вскинули руки вверх, но шайба попала в перекладину, и арбитр у ворот развел руками в стороны: гола нет.

Пришлось исполнять буллиты. Удаленных по понятным причинам мы задействовать не могли. В первой смене буллиты исполняли М. Васильев, М. Ев син, Сем. Медведев, но неудачно. А. Лысков в свою очередь парировал три буллита «Синары». Далее штрафные броски пробивались «до первого прома-ха». С нашей стороны их исполняли Д. Хабибулин, Сем. Медведев, но с тем же успехом. Но и противники тоже не забили. И лишь с шестой попытки выявился победитель: М. Васильев забросил шай бу правой рукой в стиле Дацюка. Ответный бросок у хозяев вообще не вышел: А. Лысков не дал сопернику, как следует, бросить, каменский игрок так и уехал с шайбой за линию ворот.

Хочу поблагодарить ребят за самоотверженность и самоотдачу. Еще раз убедился, что в нашей команде играют мужики. Желаю скорейшего выздоровления получившим травмы А. Ерофееву и М. Козловкину».

Остальные встречи первого тура завершились так: «Каскад» - «Энергия 1:6; «Металлург» - «Титан-2» 6:4; «Молния» -ХК «Серов» 6:5 ОТ; «Огнеборец» - «Фе никс» 2:1 ОТ; «Строитель» - «Урал» 2:8; «Титан» - «Кедр» 4:6.

«Мальчиками для битья» быть никто не хочет

Осенний кубок города. Лесной. Дом физкультуры. 03-07.12.2014.

В воскресенье 7 декабря болельщики увидели две встречи. В первой паре встретились ДЮСШ и «Синтез», не имевшие побед. А потому обе команды жаждали выиграть. В пятисетовом триллере удача сопутствовала молодости – 3:2 (18:25, 25:16, 25:21, 18:25, 15:8). Во встрече ЛПУ МГ-«Луч» был пока-

зан волейбол более высокого класса. Она осталась за нижнетуринцами 3:0 (25:20, 25:21, 25:21), гарантировавшими себе место в призовой тройке.



О. МЕЛКОЗЕРОВ Фото автора

г. Лесной

СДЮСШОР «Факел» Дом физкультуры

Личное первенство города по русским шашкам

13 декабря в 10:00 – начало

Личное первенство города по шахматам

11, 12 декабря в 18:45; 14 **декабря** в 10:00 – начало соревнований

Мини-стадион

Турнир по мини-футболу памяти главного энергетика «Комбината «ЭХП» - О.В. Ио-

13 декабря в 11:00 - «Олимпик» - «Лада», в 12:00 — «Спутник» - «Знамя», в 13:00 — «Прометей» - «Звезда», **в 14:00** — «Вонпред» – «Чистая сила». **14 декабря** в 11:00 – «Звезда» -

Хоккейный корт

Традиционный турнир по хоккею с шайбой, посвящённый памяти директора «Ком-бината «ЭХП» А.Я. Мальского

12 декабря в 20:45 - «Луч-

Первенство области по хок-

13 декабря в 14:00 - «Факел» (Лесной) - «Строитель» (Новоуральск)

<u>Лыжная база</u>

Открытие зимнего сезона по лыжным гонкам

14 декабря в 11:00 – начало

СОК, Дворец спорта

«Юриада – 2014» по теннису

12 декабря в 17:00 – начало соревнований

13, 14 декабря с 8:00 - проведение соревнований

СДЮСШОР «Факел» <u>Лыжная база</u>

14 декабря в 11:00 – Открытие зимнего сезона в отделении лыжных гонок

Стрелковый тир

15-18 декабря в 10:00 — открытое первенство города по стрельбе из лука

Спортивно-оздоровительный комплекс

11-15 декабря в 14:45 – турнир по мини-футболу в рамках фестиваля «Футбольная страна» среди команд спортсменов 2004-2006 г.р.

Каток работает и ночью!

С 6 декабря на хоккейном корте открылось ночное массовое катание на льду (на своих коньках) для взрослых (с 18

График работы катка: по субботам с 22:00 до 01:00. Стоимость входного билета — 200 рублей. Работает гардероб. СДЮСШОР «Факел»

ДЮСШ единоборств

14 декабря в 11:00 стартует VII городская Спартакиада среди семейных команд города Лесного, посвященная 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

г. Нижняя Тура

ДЮСШ

17 декабря в 15:30 – День барьериста (соревнуются спортсмены 2002-2003, 2001 г.р. и

20 декабря в 12:00 – День барьериста (соревнуются спортсмены 2004-2005 г. р.)

11 декабря 2014 г. PA⊿AP № 50 **9**